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	UNION LOCALE CGT MAUBEUGE ET ENVIRONS
PÉTITION
CONTRE L'AUSTÉRITÉ IMPOSÉE AUX POPULATIONS, 
POUR UNE AUTRE RÉPARTITION DES RICHESSES 

ET LA JUSTICE SOCIALE
CE N'EST PAS AUX SALARIÉS DE PAYER LA CRISE 




Délocalisations, précarisation de l'emploi, dégradation des conditions de travail, allongement de l'âge de départ à la retraite sans prise en compte de la pénibilité et du chômage des jeunes, augmentation du coût des mutuelles santé, augmentation du forfait hospitalier, déremboursement de soins et de médicaments, dépassements d'honoraires, réduction de l'indemnisation des arrêts maladie et jour de carence supplémentaire pour les fonctionnaires, dégradation des services publics de l'éducation, de la santé, de l'emploi, du transport, du logement, réduction des recettes des collectivités territoriales, augmentation de la TVA sur certains services (transports, services à domicile, …), augmentation des prix de l'énergie (gaz +4,4% au 1er janvier), gel des prestations familiales, accès payant à la justice, …
La liste est longue des coups portés aux salariés et aux catégories populaires par les politiques d'austérité et de rigueur successives décidées par le patronat et les gouvernements européens. 
Ce n'est pas aux populations de payer une crise dont elles ne sont nullement responsables.

Ces politiques d'austérité et de rigueur nous entraînent dans une spirale de récession économique dont nous voyons déjà les effets avec l'aggravation des chiffres du chômage à fin novembre 2011. 
Nous avons au contraire besoin d'une politique de revalorisation du travail, de développement et de reconquête de l'industrie et des services publics, afin de retrouver le chemin de la croissance.

Pour cela, avec la CGT, j'exige notamment :

- une revalorisation des salaires, des pensions et des minima sociaux

- un contrôle des aides publiques aux entreprises

- la suppression des exonérations fiscales et sociales sur les heures supplémentaires

- une réforme en profondeur de la fiscalité pour plus de justice

- la création d'un pôle financier public pour financer à taux réduit les investissements productifs
- une taxation des mouvements spéculatifs de capitaux et l'éradication des paradis fiscaux

Avec la CGT, j'interpelle les candidat(e)s à l'élection présidentielle de 2012 afin qu'ils expriment leur projet politique face à la crise et s'engagent sur la base des exigences ci-dessus.
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( Pétition à remplir, signer et retourner à l’adresse de l’UL, mentionnée ci-dessus

